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Изчистете мислите си, за-
творете очи и нарисувайте 
наум всичко, което въо-
бражението Ви подсказва. 
Синьо небе, тюркоазени 
води, зеленина… Приба-
вете усмихнати лица и цве-
тя, риби и птици във всич-
ки възможни цветове. 

Вдишайте морския бриз, 
миризмата на джунглата, 
аромата на традиционни-
те ястия.
Сега отворете очи и разтво-
рете тези страници – Ва-
шето мечтание Ви доведе 
точно тук – в тази галерия 
на най-популярните тай-

ландски плажове и остро-
ви. Ние, екипът на Тай-
ландския туристически 
борд, Ви уверяваме, че ре-
алността надхвърля красо-
тата на показаното в тази 
брошура!
Желаем Ви приятно пъту-
ване из Кралство Тайланд!



Обрамчен с дълга верига от пер-
лени плажове и доминиран от 
гръбнака зелени възвишения, по-
гълнати от джунглата, Ко Чанг е 
вторият по големина остров след 
Пукет и изживява бурно разви-
тие. Той е осеян с туристически 
селища, стръмните му склонове, 
прорязани от реки, водопади и 
пешеходни пътеки, са гъсто насе-
лени. Въпреки голямата му попу-
лярност сред пътешествениците, 
възможностите за настаняване са 
многобройни и има предложе-
ния за всеки джоб. Така и някои 
от плажовете са многолюдни, но 
има и много уютни девствени 
кътчета, където туристите могат 
да плуват, разхождат или почи-
ват под палмите на спокойствие.

Известен със своя хедонистичен 
стил на почивка – храни, напитки, 
танци и денонощно веселие, Ко 
Панган дължи своята репутация и 
на световно известния плаж „Хат 
Рин“. Затова островът е сред най-
популярните парти дестинации в 
Югоизточна Азия, особено в пи-
ковите месеци – август, декември 
и януари. Всеки месец от година-
та тълпи от туристи се забавляват 
по време на Пълнолунното пар-
ти. Атмосферата е неповторима 
– всички са на плажа, окъпани в 
лунна светлина, има жонгльори с 
огън и фойерверки.
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Третият по големина остров (след 
Пукет и Ко Чанг) е много зрели-
щен и екзотичен. Улиците са тесни 
и настлани с обикновен асфалт, но 
има атмосферата на нещо ори-
гинално, чаровно и живописно, 
което така липсва на комерсиали-
зирана Европа. Местни и туристи 
се придвижват с велосипеди, ску-
тери и тук-туци, плажовете са рай-
ски. Самуи е благословено място 
– дъждовният сезон продължава 
само два месеца – октомври и но-
ември. Наистина, понякога про-
ливните дъждове през ноември и 
големите вълни пречат на движе-
нието на ферибота от Донсак. Сред 
атракциите са: трекинг на гърба на 
слонове, крокодилска ферма, во-
допади, плажът „Чауинг“, храмът 
„Кунарам“, пещери, лагуни, На-
ционалният морски парк.



Благословен с мек, фин перлен 
пясък, малкият остров Ко Самет 
е място за бягство както на ту-
ристите, така и на тайландците. 
14-те малки, блестящо бели пла-
жове са ослепително красиви, 
особено в съчетание със сапфире-
ните кристални води и кокосови-
те палми. Всъщност „самет“ оз-
начава кокос, от многобройните 
кокосови дървета идва и името на 
острова. Разбира се, тази красота 
примамва, затова не очаквайте 
усамотение като от сътворението 
на света, понякога този рай е на-
право претъпкан. 

Почти миниатюрен и с патриар-
хално тих и бавен темп на живот, 
Ко Мак е алтернатива на релакси-
ращия разкош на Ко Чанг. Жите-
лите едва ли наброяват повече от 
400, много от тях наследници на 
петте семейства, заселили някога 
острова. Ко Мак е само 16 кв. км и 
е покрит с плантации от кокосо-
ви палми и каучуково дърво. По-
гледнат отвисоко, островът при-
лича на звезда и всеки от лъчите 
на това природно бижу предста-
влява прекрасен пясъчен плаж, 
където се фокусират и местата за 
настаняване на туристите. 

Четвъртият по големина остров 
в Тайланд Ко Куд е все още до 
голяма степен див и неомърсен 
от прекалена комерсиализация. 
Въпреки че Ко Куд е известен 
с белия пясък и тюркоазените 
води на своите плажове, които 
са и изключително чисти, 
особено от западната страна, 
островът е идеалната дестинация 
за любителите на природата, 
защото брегът е обрамчен повече 
от мангрови гори, отколкото от 
плажове. Тези части на острова 
са все още дива джунгла и са 
особено приятни за опознаване 
пеша в сухия и хладен сезон.
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Ко Тао означава Костенурковият 
остров, защото тук географията 
си е направила малка шега – фор-
мата на острова, отдалечен на 
40 км от Ко Панган, наподобява 
костенурка. На изток брегът крие 
заливи, където сред скалите се 
гушат няколко бунгала. От запад-
ната страна се простира дългата 
крива на плажа „Хат Сай Рий“, 
а по средата са 21 кв. км от гъсти 
гори и стръмни гранитни скло-
нове, които чакат намесата на 
скулптори, потомци на онези от 
Великденския остров. На острова 
има много пешеходни маршру-
ти, но като че ли той е по-привле-
кателен за любителите на гмур-
кането.

Това е архипелаг от 42 острова, 
разхвърляни на 102 кв. км, от 
които сушата е само 18 кв. км. 
Релефът е игрив – със стръмни и 
скалисти възвишения, карстови 
дупки, пещери и езера, с най-
висока точка от 396 м на остров Ко 
Палуай. Островите са ненаселени, 
освен две села номади. Средната 
сълбочина на водата е 10 м, 
но прозрачността е намалена 
заради утайките, идващи от река 
Тапи. Край някои от северните 
острови са най-подходящите 
места за гмуркане, предлагащи 
един пъстроцветен спектакъл от 
корали и тропически риби.

Разположен близо до границата 
с Малайзия, островът придоби 
известност заради голямото си 
пристанище, важен транспортен 
хъб за азиатските търговци. На 
Сонгкла ще намерите много архе-
ологически места с важно култур-
но значение. Яим Хат е важен ко-
муникационен център за Южен 
Тайланд. Градът представя забе-
лежително етническо и културно 
многообразие, неповторима ком-
бинация от тайландски, китайски 
и малайски влияния, които оча-
роват всеки турист. Плажът „Са-
мила“, граничещ с пищна борова 
гора, е един от най-любимите на 
туристите плажове. Заслужава 
още да видите: водопада „Бори-
пат“ и зрелищната природа в на-
ционален парк „Као Нам Канг“, 
храмовете и светилищата, Новия 
дворец и двойката пагоди на хъл-
ма Као Даенг.
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Луксозен туристически курорт, 
любим на аристокрацията и крал-
ското семейство, Хуа Хин започва 
да се посещава от 1920 г., когато 
е все още просто едно рибарско 
село. Построяването на железо-
пътната линия от Банкок (сега 
има и магистрала) го прави дос-
тъпна туристическа дестинация. 
Посетете Кралската гара, малкия 
архитектурен шедьовър двореца 
„Клай Кангун“, построен през 
1928 г. от крал Рама VII – офици-
ална резиденция на Негово вели-
чество крал Бумибол Адулядей, и 
района на храма Као Такиаб. С те-
чение на времето величествените 
стари къщи, накацали по хълма, 
се превръщат в хотели и ресторан-
ти с изглед към морето. Хуа Хин 
може да се похвали с два нацио-
нални парка („Каенг Крачанг“ и 
„Као Сам Рой Рот“), пещери, во-
допади и диви животни.

На 170 км южно от Банкок се нами-
ра един курорт, ценен заради него-
вата тиха и спокойна атмосфера. 
Бившо рибарско селище, с верига 
от рибни ресторанти и магазини 
за сувенири, разположени покрай 
брега. Не пропускайте нощния 
пазар в сряда, който е една малка 
вселена. Можете да наемете вело-
сипед или екипировка за водни 
спортове. Въпреки че е идеална 
дестинация за чужди туристи, Ча 
Ам остава по същество тайландски 
курорт, посещаван предимно от 
жителите на Банкок. Затова през 
седмицата е относително тихо и 
спокойно, но през уикендите и по 
време на националните празници 
всичко бързо оживява. Ако сте до-
шли за гмуркане, трябва да отиде-
те на юг на някой от островите Ко 
Ко Па или Тао.
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Патая е за всички – тук ще бъдат 
задоволени всички изисквания и 
според всеки джоб – плажове, ко-
ралови рифове, луксозни хотели, 
приятна атмосфера, увеселител-
ни паркове, музеи и бурен нощен 
живот. Плюс най-професионал-
ното дайвинг обслужване в цял 
Тайланд. И още – величествени-
те дракони на Ват Пра Яй, чия-
то гордост е огромният парк на 
Буда, където можете да отдъхнете 
от градската блъсканица. Да спо-
менем и възможността за разход-
ка из джунглата на гърба на слон, 
завършваща с баня в реката, как-
то и фермата за орхидеи в Тампа 
Нонг Пру и особено „Подводен 
свят“ – най-посещаваната турис-
тическа атракция, истински атлас 
на екзотичната флора и фауна в 
Земята на усмивките.



Плажовете са се превърнали в 
„запазената марка“ на Чумпон от 
десетилетия насам. Те предлагат 
непосредствен чар, естествен и 
понякога див, неопетнен и неус-
тоим. Например „Тунг Вуа Лаен“ 
е ол-инклузив плаж и първоклас-
на атракция, особено за сърфи-
стите и гмуркачите.
Веднъж качите ли се на планина-
та, ще ви спре дъхът от прекрас-
ната гледка към Пак Нам Чум-
пон. Тук е и статуята на Гуан Йин. 
Нещо, което трябва да отбележи-
те в своята туристическа агенда, 
е националният парк „Му Ко 
Чумпон“. Там ще сбъднат своите 
мечти всички любители на во-
дните спортове – сред перфект-
но запазената природа открийте 
най-примамливите маршрути за 
каякинг.

Ват Пра Махатхат Ворамахави-
хан е главната забележителност, 
известна със своята прекрасна 
златна ступа. Посещението в хра-
ма е като пътуване в друго време, 
в друга вселена. Извън градската 
зона, предлагаме ви да посети-
те Каном, където с традиционна 
лодка да се разходите в морето. 
Бонус: изненадващи срещи с ро-
зови делфини.
Друга неповторима атракция е 
потапянето в традициите, ри-
туалите и всекидневния живот 
на жителите на Пак Пананг. Тук 
можете да се разходите из стого-
дишния пазар, ограден от къщи 
с класическа архитектура. Лаем 
Талумпук е известен с райски 
красивите си пейзажи, чиито съ-
перници са само елегантните ку-
рорти и бутикови хотели. 

Преведен като „Градът на добри-
те хора“, Сурат Тани е на 685 км 
южно от Банкок, разположен на 
високо плато, с просторни и го-
ристи планини от запад и рав-
нини на изток. Най-известният 
остров е Ко Самуи, третият по 
големина в Тайланд, а Ко Панган 
е дом на луди нощни партита. На 
север от Ко Панган е Ко Тао, при-
вличащ дайвинг ентусиастите с 
богатите си коралови рифове.
Не пропускайте фестивала Рам-
бутан, провеждан всеки август, по 
време на който ще се насладите на 
великолепни изложби на цветя. 
Фестивалът Чат Пра е през октом-
ври – религиозно събитие, което 
отбелязва завръщането на Буда 
на Земята, по време на който има 
процесии и състезания с лодки в 
реката.
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Малкият остров Ко Паям има 
формата на кенгуру и предла-
га типично тайландско „меню“ 
– бели плажове, сини води и ко-
ралови рифове. На тази цветна 
феерия се наслаждават 500-те 
жители, повечето от които жи-
веят от лов на скариди, калмари 
и раци или от отглеждането на 
кашу, фасул, кокосови и каучуко-
ви дървета. Благодарение на до-
брата инфраструктура връзката 
между местни и туристи е лесно 
осъществима – и едва ли някой би 
пропуснал да си купи за сувенир 
ръчно изработена дървена скулп-
турка, характерна за острова.

Морският резерват е един от най-
девствените райони в Тайланд. И 
сушата, и морето тук са в пълна 
изолация. Петте острова са по-
пулярни сред гмуркачите, както 
и сред любителите на разходки-
те в джунглата. Отдалечеността 
от континента, дълбоката чиста 
вода и силните течения благо-
приятстват растежа на коралите. 
В сухия сезон (ноември – април) 
видимостта във водата често дос-
тига до 20 метра дълбочина.

Огромните гранитни блокове, 
от които е изграден архипела-
гът, потъват в кристално чистите 
води, създавайки подводен свят 
с необикновена красота. Скали-
те образуват във водата каньони, 
пещери, тунели и арки, украсени 
с корали като природни стенопи-
си. Около островите има 19 места 
за гмуркане, всяко със свой собст-
вен облик. Една от забележител-
ностите на архипелага е Слонска-
та глава, където водата извира от 
огромна скала и се спуска от 30 
метра височина до морето, фор-
мирайки естествен амфитеатър, 
който ви дава усещането, че плу-
вате в огромен аквариум.
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Релаксиращо място, идеално за 
ваканции под мотото „да помър-
зелувам на спокойствие“. Тук 
често туристите идват за няколко 
дни, но остават много по-дълго. 
Въпреки че има изобилие от раз-
влечения, на острова има само 
няколко плажни нощни барове. 
Иначе дори и през деня няма как-
во толкова да правите, но това е 
чарът на острова – можете прос-
то да се разхождате по брега или 
да четете под палмите. Магията 
на нощите е подсилена от пара-
финовите лампи, които допълват 
очарованието на звездите. Ня-
кои от местата биват избягвани 
заради хладния океански бриз. 
Вълшебно място, ведро и непод-
властно на времето.

Този красив архипелаг, може би 
последният бастион на девстве-
ните гори в далечния юг, предла-
га истински тропически рай, от 
който всяка година вкусват 20 000 
туристи. Изолацията на острова, 
някога смятан за проклятието 
на затворниците, депортирани 
тук по време на Втората световна 
война, сега е негово предимство 
и той печели от своето спокой-
ствие. Най-добрият начин за по-
сещение е с лодка под наем от 
Пукет. Внимание – островът е за-
творен за посещения през мусон-
ния период – от май до средата 
на ноември.

„Инвентарният списък“ на ар-
хипелага Ко Ланта наброява не 
по-малко от 52 острова, но само 
някои от тях предлагат наста-
няване и са достъпни с ферибот 
от Хуа Хин, градът на кралската 
резиденция. Разбира се, тук ще 
намерите всичко, с което е про-
чут Тайланд: широки плажове и 
безлюдни, обрасли с буйна рас-
тителност бижута, създадени от 
природата и представляващи 
най-атрактивните оферти сред 
изобилието на световната турис-
тическа сцена. Да добавим, че 
на Ко Ланта се простира един от 
безкрайните и най-прелъстител-
ни плажове в провинция Краби 
и ще получите пълна картина на 
този земен Рай.
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Ко Рача Яй и Ко Рача Ной са двой-
ка острови близнаци в Андаман-
ско море. Прочути с изключи-
телно чистата си вода, островите 
са дискретен рай, отдаден почти 
само на гмуркачите. Сега плажо-
вете на Рача Яй се радват на на-
растваща популярност не само 
благодарение на белия си перлен 
пясък. Внимание: веднъж прис-
тигнали на острова, единственият 
транспорт са вашите собствени 
крака. Има мрежа от неасфалти-
рани малки пътища, свързващи 
всички плажове и курорти, които 
лесно може да обиколите пеша. 
Така че дали ще наемете лодка 
или ще се разхождате, имате дос-
тъп до всички плажове на остро-
ва. А какво по-удобно от това?!
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Ко Яо Яй и Ко Яо Ной с два голе-
ми острова на равно разстояние 
от Пукет и Краби. Ко Яо Ной при-
влече вниманието на световния ту-
ризъм през 2002 г., когато получи 
наградата за консервация на спи-
санията Conservation International 
и National Geographic Traveler за 
реализирането на екологични 
програми. Въпреки че темпът на 
развитие на островите се ускоря-
ва, те все още остават тихи, далеч 
от тълпите на Пукет. Какво може-
те да видите и правите там: сел-
скостопански демонстрации – до-
бив на каучук и риболов, плуване, 
шнорхелинг, каякинг, хайкинг. На 
Яо Ной има интернет, ресторанти 
и магазини, но няма банки, затова 
запасете се с пари в джоба си, ма-
кар и възможностите за харчене 
да са по-малки.

Красиви плажове, богата приро-
да, настаняване на достъпни цени 
и възможност за организиране 
на прекрасни еднодневни пъту-
вания. Туристите идват тук през 
всеки сезон, балансирайки и оле-
котявайки натоварването на ос-
трова, разположен край бреговете 
на провинция Транг. Традициите 
и начинът на живот на местните 
са смес от тайландски, будистки 
и мюсюлмански културни цен-
ности. Най-посещаваното място 
е впечатляващата Там Моракот, 
или Изумрудената пещера, чий-
то изход води до скрит плаж, об-
граден от скали, на който някога 
пиратите са крили заграбеното. 
Престоят на Ко Мук е балсам за 
душата и тялото, особено когато 
няма нашествие на туристи с лод-
ки от Ко Ланта и Пакменг.



Тесен остров край брега на про-
винция Транг, чийто естествени 
цветове са триадата бяло-зелено-
синьо, представени в цялото им 
великолепие. Крадан е сред най-
впечатляващите визуално остро-
ви в Тайланд. Тук търсачите на 
забавления са най-разнообразни 
– гмуркачи, фотографи, семейни 
двойки на меден месец, семейства 
с деца. Курортите предлагат без-
спорен комфорт, плажовете са 
дълги и предлагат красиви далеч-
ни гледки към карстовите остро-
ви на изток. Освен плясъкът на 
вълните и шумоленето на лекия 
морски бриз, единственият шум, 
който можете да чуете, е детският 
смях край дългоопашатите лодки 
на брега.

Ко Липе е малък остров от ар-
хипелага Аданг-Рави, близо до 
границата с Малайзия, част от 
Морски национален парк „Тару-
тао“. Три са основните плажове 
на острова – Плажът на изгрева, 
Плажът на залеза и Патая плаж. 
Спокойните води на Ко Липе го 
правят перфектното място за 
дайвинг. Около кораловия риф 
могат да бъдат видени 25% от 
световните тропически видове, 
само на метри от плажа. Местата 
за настаняване са разнообразни – 
например бунгало с климатик в 
къмпинг. Въпреки че тенденция-
та е Ко Липе да се превърне в лук-
созен курорт, особено край Патая 
плаж, островът все още излъчва 
своя естествен чар.

Ко Нгай е само 4 км дълъг и 2 
км широк. Планини, покрити с 
дъждовни гори, голяма част от 
крайбрежието е скалисто, но из-
точната част примамва посетите-
лите с очарователни плажове и 
кокосови горички. Не е изненад-
ващо в тази природна среда да 
видите маймуни, дошли от пла-
нините, хранещи се с раци и гу-
щери, а по-ненаселените западни 
и северни части изобилстват от 
мигриращи птици. Шнорхелин-
гът може да бъде практикуван 
край западното и южното край-
брежие, където някои рифове са 
достъпни направо от плажа. Като 
изключим горския път, водещ до 
носа близо до курорта „Ко Нгай 
Парадайз“, откъдето се разкрива 
превъзходна гледка, други пъти-
ща на острова няма – придвижва-
нето от един плаж до друг става 
пеша или с лодка под наем.
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Класирани като един от най-кра-
сивите острови на света, острови-
те Пи Пи са национален парк със 
спираща дъха природа, изобилие 
от коралови рифове и морска фау-
на, зашеметяващи планини, варо-
викови скали, буйна растителност, 
пещери и дълги плажове с блес-
тящ бял пясък, който съперничи 
по чар на диамантените води на 
Андаманско море. Пи Пи е един 
истински тропически рай. Два-
та главни острова са Пи Пи Дон, 
където са хотелите, и Пи Пи Лех 
– ненаселен национален парк, чи-
ято репутация нарасна, след като 
там през 1999 г. бе заснет филма 
„Плажът“ с Леонардо ди Каприо. 
От дайвинг до катерене и пещер-
ни приключения, посещението на 
Пи Пи – този космополитен рай, е 
задължително за всеки, влюбен в 
Страната на усмивките.
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Преведено като „Скалата във 
формата на дракон“, островът е 
едно стръмно царство, където ге-
ографията е работила с планини, 
буйна растителност, плажове с 
фин бял пясък, обрамчени с пал-
ми, всичко това сред кристално 
чистата и топла вода на Андаман-
ско море. Град Пукет е живопис-
но старо поселище, смес от тай-
ландска, китайска и португалска 
архитектура. Заливът Патонг на 
западния бряг е мястото, къде-
то се намират повечето курорти, 
хотели и ресторанти. На източ-
ния бряг са жилищните райони, 
пристанищата и националните 
паркове. Само някои от курорти-
те на Пукет имат частни плажове. 
Посетете Зоологическата гради-
на и Кралското пристанище, от-
където се организират круизи до 
остров Пи Пи.



Транг притежава всичко: плани-
ни, плажове, история, култура, 
забавления, хубава кухня. Всич-
ки острови – Ко Мук е най-по-
пулярният, Ко Крадан, Ко Ко 
Чуек – могат да бъдат посетени 
в еднодневни екскурзии, вклю-
чително и Ванг Теп Таро – една 
нова туристическа дестинация. 
След това ви препоръчваме да 
попътувате с тук-тук до голямата 
ботаническа градина „Тунг Кай“, 
където има изумително разноо-
бразие от дървета и диви цветя, и 
до фермата „Бо Хин“, където мо-
жете да станете свидетели на все-
кидневните ритуали от живота 
на рибарите. Районът е известен 
гастрономически рай, чиято кул-
минация е Фестивала на тортите 
през първата седмица на август.

Област на брега на Андаманско 
море, на 568 км от Банкок, зае-
маща площ от 3298 кв. км, грани-
чеща с Мианмар и тайландската 
провинция Чумпон. Освен 62-
та острова, пясъчните плажове, 
водопадите и девствените гори, 
парковете и светилищата, Ранонг 
включва и най-близкият малай-
зийски полуостров. Влиянието 
на първите китайски заселници е 
видимо и днес в стила на сгради-
те и в усърдието на жителите. Въ-
преки че има сравнително малко 
население, Ранонг е динамичен 
град и важно рибарско приста-
нище. Сложете в дневния си ред 
Виктория пойнт, амалгама от бу-
дизъм и ислям, направете разход-
ка с лодка, отидете до горещите 
извори близо до Ват Тапотарам.
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Безспорно провинция Краби е 
сред скъпоценните камъни в ко-
роната на тайландския туризъм: 
вулканични масиви се издигат от 
лазурното море, обрамчени от 
пленителни лагуни с безлюдни 
девствени плажове – така, както 
е било по време на сътворението 
на света. Тук можете да разбере-
те какво означава истински рай 
за отпускане и почивка. Възмож-
ностите за настаняване са огра-
ничени, не се разчита на масовия 
туризъм, почти всичко е недо-
коснато, природата е запазила 
своите качества. След изтягането 
на плажа и сърфинга, посетете 
Тигровата пещера – комплекс от 
сгради, извисяващи се на 1200 
стъпки. Уверяваме ви, че пано-
рамата си заслужава усилието 
– точно както си заслужава да се 
разходите до устието Ао Нанг, 
плажа „Там Пра Нанг“, Морския 
парк „Пи Пи – Хат Напарат Тара“ 
или до музея в храма Клонг Том.



Това е крайбрежен район, раз-
прострял се на 30 км от Банг Сак 
с множество места за настаняване 
и магазини. Као Лак се гордее с 
шикозния лукс на своите курор-
ти и ресторанти. Ако искате да 
избягате от тълпите, можете да 
направите екскурзия до село Кук 
Как или да потърсите убежище 
на изолираните плажове „Банг 
Сак“ или „Пакаранг“. Накратко 
– ако искате нощен живот, ориен-
тирайте се към Нанг Тонг, желае-
те ли спокойна атмосфера, идете 
в Банг Нянг, а Кук Как е перфект-
ната дестинация за онези от вас, 
които харесват идиличните мес-
та. Не забравяйте, че Као Лак е 
подходящ за туризъм от ноември 
до април. За останалото време са 
характерни силни валежи.

Провинция Сатун в цифри: об-
хваща около 2500 кв. км близо до 
границата с Малайзия и Малак-
ския пролив в Индийския океан, 
включва 105 острова и има 145 км 
брегова ивица.
Места за посещение: Ку Ден – би-
вшата резиденция на губернато-
ра на Сатун, наскоро превърната 
в Музей на ислямските науки, 
централната джамия „Масджид 
Мамбанг“, Као Пая Ванг – варо-
виково възвишение с ефектна 
карстова пещера. На нос „Лаем 
Таньонг По“, вдаден във водите 
на Андаманско море, туристите 
ще бъдат очаровани от рибарско-
то селище, барутната фабрика и 
белите плажове, обрамчени с ко-
косови палми.
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